



## МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

Пантелеймонівський проспект, 6 м. Київ, 03168 Тел.: (044) 234-71-52 Факс: (044) 226-20-15  
E-mail: kabmin\_doc@mil.gov.ua Код ЄДРПОУ 00034022

18.06.2014 № 220/4252

Кабінет Міністрів України

На № 22218/0/1-14 від 16.06.2014

У Міністерстві оборони України, на виконання п. 5 розділу 2 протоколу №33 засідання Кабінету Міністрів України від 30 травня 2014 року та протоколу наради Кабінету Міністрів України від 12 червня 2014 року, опрацьовано питання щодо організації харчування військовослужбовців і матеріально-технічного забезпечення Збройних Сил України та Національної гвардії.

За результатом опрацьованого повідомляється:

стосовно п. 4.

З метою створення ефективної системи продовольчого забезпечення під час здійснення харчування особового складу Збройних Сил в умовах мирного часу, в особливий період, а також проведення антитерористичної операції пропонується:

залишити існуючу систему аутсорсингу для всіх військових частин, (установ, закладів) в пунктах постійної дислокації, за якої послуги з харчування надаються суб'єктами господарювання (в мирний час);

запровадити систему, за якої в польових умовах: суб'єкт господарювання здійснює забезпечення військових частин продовольством, а приготування їжі організовується штатними військовими кухарями на польових технічних засобах військової частини (в мирний час, в особливий період та під час проведення АТО).

Впровадження такої системи забезпечить підвищення бойової готовності військових частин, набуття військовими кухарями практичного досвіду, підготовку навченого мобілізаційного ресурсу та дозволить у разі виникнення форс-мажорних обставин, у тому числі з початком особливого періоду, швидко перейти до виконання поставлених завдань з продовольчого забезпечення.

Для створення сприятливих умов під час надання суб'єктами господарювання послуг з харчування необхідно привести вартість дободачі продовольства у відповідність з економічно обґрунтованими цінами та укласти із суб'єктами господарювання довгострокові договори, які позитивно сприятимуть інвестуванню підприємств в розвиток та підтримання матеріально-технічної бази в стаціонарних та польових умовах, встановлять тривалі та прогнозовані відносини між Міністерством оборони України і

підприємствами та унеможливають передчасне припинення виконання договірних зобов'язань.

Крім того, для вирішення зазначених пропозицій пропонується доручити зацікавленим міністерствам та відомствам спільно відпрацювати постанову Кабінету Міністрів України для правового врегулювання взаємовідносин між Міністерством оборони України та суб'єктами господарювання під час надання ними послуг з харчування та забезпечення продовольством (в мирний час, в особливий період та проведення АТО).

Необхідно прискорити прийняття вкрай важливих для Збройних Сил України проектів постанов Кабінету Міністрів України, розроблених Міністерством оборони України, щодо:

харчування за рахунок держави громадян, що призиваються на військову службу під час оголошення мобілізації;

*Довідково: проект постанови 18 червня 2014 р. винесено на засідання Кабінету Міністрів України.*

забезпечення водою питною (бутильованною) особового складу Збройних Сил, який виконує завдання в польових умовах;

*Довідково: проект постанови 18 червня 2014 р. подано до Кабінету Міністрів України.*

збільшення норми харчування військовослужбовцям, які беруть безпосередню участь в АТО (харчування здійснювати за нормою № 2 – льотна).

*Довідково: проект постанови з 12 червня 2014 р. знаходиться на погодженні в Міністерстві фінансів України та Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України.*

Враховуючи досвід продовольчого забезпечення в ході АТО, потребує прийняття на забезпечення Збройних Сил України сучасних зразків технічних засобів приготування їжі, транспортування та зберігання продовольства і води в польових умовах (модульна їдальня, холодильник-рефрижератор, хлібопекарня малої потужності тощо).

Запровадження такої системи харчування військовослужбовців покращить загальний стан продовольчого забезпечення Збройних Сил України та наблизить її до стандартів країн НАТО.

стосовно п. 7.

Відповідно до протоколу засідань Кабінету Міністрів від 30 травня № 33 пункту 1 і 5 розділу 2 та від 4 червня 2014 року № 34 – пункту 7 розділу 6 в Міністерстві оборони України відпрацьовано пропозиції щодо вдосконалення системи забезпечення Збройних Сил України, зокрема харчуванням, та порядок постачання матеріально-технічних засобів з урахуванням практичного досвіду, отриманого під час проведення антитерористичної операції.

За результатами роботи опрацьовані відповідні пропозиції та підготовлена доповідь на ім'я Прем'єр-міністра України, а саме:

на стратегічному рівні – утримувати один орган військового управління – Тил Збройних Сил України;